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　　令和6年度　保護者アンケート結果　　　 一宮市立黒田小学校
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１ 学校が出す便りやホームページの内容は適切である。
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２ 学校は子どもの安全確保（登下校・校内生活）に努めている。
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３ 保護者の意見が教育活動に生かされている。
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４ 授業参観等の学校公開日の回数・方法は適切である。
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５ 学校は心の教育を熱心に行い、いじめのない学校をめざして取り組んでいる。
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６ 学校の行事は、行事の数や時期、内容等が適切である。
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７ 学校は、家庭・地域と連携して教育活動を進めている。
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８ 子どもは元気に学校へ通っている。
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９ 子どもは自分の学級は楽しいと言っている。

0% 20% 40% 60% 80% 100%

R6

R5

R4

１０ 子どもは授業がわかりやすいと言っている。
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１１ 子どもは家庭学習の習慣が身についている。
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１２ 子どもは挨拶がきちんとできている。
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１３ 子どもは社会生活のルールやマナーを身につけている。
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１４ 子どもは人に優しく思いやりのある子に育っている。
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１５ 先生は子どもをよく理解してくれている。
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１６ 先生は子どものことについて相談に適切に応じてくれる。
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１７ 学校への電話や学校へ訪問した際など、職員の対応は適切である。
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１８ 学年費等の徴収金は適切で購入した教材は有効に活用されている。
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19  子どもに、専用の携帯電話（スマホ等）を持たせている。
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20  子どもは、Chromebookを使用することを楽しみにしている。
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